

教育部明确免试认定范围 这些人可免试认定教师资格

据教育部网站消息,近日,教育部印发《教育类研究生和公费师范生免试认定中小学教师资格改革实施方案》(以下简称《实施方案》),《实施方案》指出,招收教育类研究生、公费师范生的高等学校从2021年起,可参加免试认定改革。实施免试认定改革的高等学校应根据培养目标分类对本校教育类研究生、公费师范生开展教育教学能力考核,考核合格的2021届及以后年份毕业生可凭教育教学能力考核结果,免考国家中小学教师资格考试部分或全部科目。《实施方案》对免试认定范围、建立师范生教育教学能力考核制度、分类确定任教学段和任教学科等,做出明确规定。

1 明确免试认定范围

教育类研究生生源质量有保障,培养院校把关严格,符合教师学历提升趋势要求。公费师范生入学前已与培养学校以及教育行政部门签订协议,接受了完整的师范教育培养,毕业后需回指定地区履约任教一定年限,是教师队伍的重要补充渠道。

《实施方案》指出,招收教育类研究生、公费师范生的高等学校从2021年起,可参加免试认定改革。实施免试认定改革的高等学校应根据培养目标分类对本校教育类研究生、公费师范生开展

教育教学能力考核。考核合格的2021届及以后年份毕业生可凭教育教学能力考核结果,免考国家中小学教师资格考试全部或部分科目。

教育类研究生是指教育学学术学位研究生(专业代码0401)、教育专业学位研究生(专业代码0451)和汉语国际教育专业学位研究生(专业代码0453);公费师范生是指入学前与培养学校以及教育行政部门签订《师范生公费教育协议》,享受国家或地方师范生公费教育政策的师范生。

2 建立师范生教育教学能力考核制度

实施教育类研究生和公费师范生免试认定中小学教师资格改革,是完善教师资格制度的重要举措,将教师资格考试关口前移,压实培养高校主体责任,加强培养过程考核,并由学校统一组织师范生教育教学能力测试。

《实施方案》要求,各高校根据师范生教师职业能力标准,建立师范生教育教学能力考核制度,考核制度主要包括三方面内容。一是加强培养过程性考核。重点考核师范生思想品德情况及师德素养、教师教育课程学业成绩、累计不少于一学期的教育实习实践完成情况、专业能力及技

能培训情况等。二是统一组织师范生教师职业能力测试。实施免试认定改革的高校根据所开设专业的人才培养目标、师范生教师职业能力标准要求、国家中小学教师资格考试标准和大纲,参照国家中小学教师资格考试科目,确定师范生教师职业能力测试的任教学段和任教学科,统一命题,统一对本校教育类研究生、公费师范生开展师范生教师职业能力测试。三是要求建立教育教学能力考核工作机制。实施免试认定改革的高校,成立教育教学能力考核领导小组,科学制定本校师范生教育教学能力考核办法。

3 分类确定任教学段和任教学科

《实施方案》根据教育类研究生和公费师范生的培养目标,将免试认定教师资格的情况分为三类,不同类别可认定的教师资格种类和任教学科各不相同:

一是对以幼儿园、小学教师为培养目标的教育类研究生和公费师范生,参加学校自行组织的教育教学能力考核。考核合格的,根据学校师范生教师职业能力测试的科目,申请认定相应的幼儿园、小学教师资格。

二是对以初级中学学科教师、高级中学学科教师、中职文化课学科教师、中职专业课教师为培养目标的教育类研究生和公费师范生,参加学校自行组织的教育教学能力考核。考核合格的,根据学校师范生教师职业能力测试的科目和培养目标,申请认定相应任教学科的初级中学、高级中学和中等职业学校教师资格。

三是对以初级中学教师、高级中学教师、中等职业学校教师为培养目标但所学专业没有明确

教学学科和教学专业的教育类研究生和公费师范生,应在学校自行组织的教育教学能力考核中加试“学科知识与教学能力”笔试。其中,国家中小学教师资格考试中已开考科目,应参加国家中小学教师资格考试笔试“学科知识与教学能力”;国家中小学教师资格考试中未统一开考的,由学校师范生教师职业能力测试中统一命题组织实施。学校教育教学能力考核合格的,申请认定与“学科知识与教学能力”一致的初级中学、高级中学和中等职业学校教师资格。

该负责人称,对教育教学能力考核合格的教育类研究生和公费师范生,由校长签发《师范生教师职业能力证书》,并加盖学校公章。教育类研究生和公费师范生凭《师范生教师职业能力证书》申请认定教师资格,其他认定条件和认定程序不变。教育类研究生、公费师范生也可自愿参加国家中小学教师资格考试,申请认定相应的教师资格。(中新网)

房东不得擅自进入租赁住房…… 住建部的这个新规与您密切相关

9月7日,住建部官网公布了《住房租赁条例(征求意见稿)》。记者注意到,这份征求意见稿对房东和租户的合法权益予以保护。具体内容如下。

不得单方面提高或者降低租金

根据征求意见稿,在住房租赁合同期限内,除法律规定和合同约定情形外,出租人或者承租人不得单方面解除住房租赁合同,不得单方面提高或者降低租金。

同时,出租人收取押金的,应当在住房租赁合同中约定押金的数额和返还时间。除住房租赁合同约定的情形以外,出租人不得扣减或者延迟返还押金。

未经租户同意房东不得进入

征求意见稿显示,未经承租人同意,出租人不得擅自进入租赁住房。有正当理由确有必要进入租赁住房的,出租人应当与承租人约定时间,承租人应当予以配合。

承租人不得擅自改动房屋承重结构

根据征求意见稿,承租人应当遵守法律、法规的规定,合理使用租赁住房,不得损坏、擅自拆除消防设施或者改动房屋承重结构。未经出租人同意,承租人不得擅自拆改室内设施或者改动房屋其他结构。

房东不得暴力威胁租户腾退

记者在征求意见稿中看到,住房租

赁合同期满或者解除,承租人应当及时腾退租赁住房,出租人不得采取暴力、威胁或者其他非法方式迫使承租人腾退。承租人拒不腾退的,出租人可以依法要求承租人腾退租赁住房;造成损失的,承租人应当依法承担赔偿责任。

装修不得危及承租人的身心健康

征求意见稿中明确,出租人出租住房应当遵守法律、法规的规定,确保出租的住房符合建筑、消防等方面的标准和要求,并具备供水、供电等必要的生活条件。

同时,出租住房的室内装修应当符合国家有关标准,不得危及承租人的身心健康。此外,禁止将不符合工程建设强制性标准、消防安全要求或者室内装修国家有关标准的住房以及其他依法不得出租的住房出租。

厨房、地下储藏室不得出租用于居住

记者注意到,征求意见稿写明,出租人应当为承租人提供必要的居住空间。厨房、卫生间、阳台和地下储藏室等非居住空间,不得出租用于居住。

设区的市级以上地方人民政府应当规定必要的居住空间标准,明确符合当地实际的单间租住人数和人均租住面积。

另外,房屋中介租赁服务明码标价,中介不得赚取租金差价,违规出租厨房、阳台、地下储藏室最高罚50万等。(北京日报)

康贝佳外籍口腔专家的执着

无锡康贝佳口腔长期以来一直非常重视吸收进口口腔专业人才,不管是国内还是国外的,皆孜孜以求,不拘一格降人才。特别是康贝佳特邀引进的外籍种植牙专家、意大利Napoli医疗牙科中心专家、瑞典Nobel种植系统特聘培训师巴沙医生,更是由于其对口腔医疗事业的执着追求,赢得了许多锡城口腔患者的赞许。

某胡姓女士从事心爱的甜品制作行业多年,如今已拥有一家属于自己的甜品店,平时尤其喜爱偏食甜品,加上工作的关系,随着时间的推移,自己口腔内的牙齿龋蛀腐蚀越趋严重,最后导致许多牙齿相继脱落,影响了日常的进食咀嚼,严重影响身体健康和生活品质。最后胡女士与其先生经多方考察选择,决定到无锡康贝佳口腔医治自己严重的口腔疾病。康贝佳特邀外籍种植牙专家巴沙医生热情接诊。巴沙医生非常认真的对胡女士进行彻底的检查。经口腔全景片与口内仔细探查后,发现胡女士比较特殊:其骨硬度不够、骨量也相对较少。巴沙医生经过反复考量决定采用外提升的技术,来帮助牙齿进一步稳定,使牙齿更加牢固。顺利地种植4颗瑞典Nobel种植牙,将牙齿恢复到6号牙,使之作为承担咀嚼功能的主要部分。同时,鉴于胡女士种植部位的咬合空间较大,所需要的种植牙冠偏大,巴沙医生选择了比平常



手术前

手术后

大一些的种植体,从而实现种植牙更好地恢复到正常的牙齿健康状态。作为康贝佳特邀外籍种植牙专家、意大利Napoli医疗牙科中心专家、瑞典Nobel种植系统特聘培训师,巴沙医生从事口腔治疗多年,对于种植牙有着深厚的理论基础和丰富的临床经验,精通各种疑难种植复杂病例的修复及治疗。巴沙医生对每一位患者都尽力执着地追求种植品质的完美。(小贝)